

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Péchy Orsolya
osztályvezető

Előterjesztés
a 2014. évi rendkívüli önkormányzati támogatási igény benyújtására

A megyei önkormányzati tartalék, és a rendkívüli önkormányzati támogatás a Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény, valamint a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I. 31.) BM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) alapján igényelhető.

A rendkívüli önkormányzati támogatást kivételes esetben igényelhetnek az önkormányzatok működőképességük megőrzése, vagy egyéb, a feladataik ellátást veszélyeztető helyzet elhárítása érdekében.

A támogatásra a pályázatot a Rendelet alapján 2014. szeptember 30-áig folyamatosan lehet benyújtani, kivéve az előre nem látható eseteket, amikor a benyújtási határidő 2014. december 21.

2014. márciusában már egy alkalommal benyújtottuk 130.604 eFt összegű igényünket, melyhez kapcsolódóan, júliusban 14.788 eFt támogatást állapítottak meg. A támogatást az iskolaműködtetési hozzájárulás megfizetéséhez használhatjuk fel.

A jogszabályok nem tiltják, hogy a pályázat benyújtására évente több alkalommal is sor kerülhessen. Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat költségvetése a fenti támogatás elnyerése után sem vált egyensúlyivá, azaz a tervezett kiadások meghaladják a várható bevételeket, javasoljuk, hogy a támogatás iránti igény kerüljön ismételten benyújtásra.

A támogatási igény kötelező tartalmi elme a Képviselő-testület - a pályázat benyújtására vonatkozó - döntése.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fentiek figyelembevételével döntését meghozni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Sajószentpéter, 2014. szeptember 5.

Sajószentpéter Város Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2014. (IX.11.) határozata
a 2014. évi rendkívüli önkormányzati támogatási igény benyújtásáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a rendkívüli önkormányzati támogatás igénylésére - Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény 4. melléklet 1. pont IV. alpontja, valamint a a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I. 31.) BM rendelet alapján - pályázatot nyújt be.

Felelős: Polgármester
Jegyző
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető

Határidő: 2014. szeptember 15.